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énoncé

On considère la suite (un) définie pour tout entier naturel n par un = 5 − 2n.

La suite (un) est une suite :

a) croissante b) décroissante c) non monotone
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correction

Comme u est arithmétique de raison −2 (voir exercice précédent),
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correction

Comme u est arithmétique de raison −2 (voir exercice précédent),

cette suite est décroissante d’après le cours,
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correction

Comme u est arithmétique de raison −2 (voir exercice précédent),

cette suite est décroissante d’après le cours,

réponse b)
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